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Vážení spoluobčané, 

rád bych Vás informoval o realizaci stavby vodovodu a dětské skupiny. 

Výstavba vodojemu a vodovodních řádů je za námi a nyní nás čeká kolaudace stavby a následné připojení 

jednotlivých nemovitostí na vodovodní síť. Na tuto akci jsme získali finanční podporu od Ministerstva životního 

prostředí, a to z fondu SFŽP ČR. Celkové náklady činily cca 93 500 000 Kč bez DPH. Dotace pokryla 70 % a zbylých 30 

% zaplatila obec z vlastního rozpočtu. Jednou z podmínek k získání dotace v plném rozsahu je dosažení připojených 

obyvatel a to do 30. 10. 2027. Min. počet je 1120 připojených obyvatel a v případě nedodržení cílového počtu 

budeme kráceni na dotaci. Po získání kolaudačního rozhodnutí Vás budeme informovat o možnosti připojení 

k vodovodní síti a následně zahájíme provoz. 

V návaznosti na provoz vodovodu, který bude spadat pod obec, budeme od roku 2026 provozovat i kanalizaci a 

pokusíme se co nejvíce zefektivnit její provoz s cílem snížení nákladů a tím i stability ceny pro Vás. Obec již po dva 

roky dotuje cenu stočného a to tak, abychom nezatěžovali domácnosti a chceme vývoj cen udržet na dosavadní 

hranici. V tuto chvíli řešíme změnu vývěv, která by nám ušetřila náklady na energii. Dnes na přečerpávací stanici 

spotřebujeme denně cca 230 kW a tato změna by měla snížit spotřebu o 30–40 %, a v tomto duchu budeme 

pokračovat. S provozem samozřejmě souvisí i kontrola připojených domácností. Budeme důsledně a bez výjimky 

odstraňovat připojené dešťové svody do kanalizační sítě anebo svody, které nám zaplavují kanalizační šachty. 

Prosím Vás o kontrolu a odstranění této závady. Po následné kontrole zaměstnancem obce budeme dávat pouze 

jeden měsíc na odstranění závady. V případě nedodržení podmínek smlouvy jsme připraveni následně vymáhat 

finanční náhradu, a to je za mě zbytečné. Pojďme tomu předejít. 

V roce 2023 jsme začali řešit kapacitu naší školky a došli jsme k závěru, že je potřeba udělat kroky k rozšíření školky 

alespoň o jednu třídu. Po konzultacích s paní ředitelkou a projektanty jsme vyhodnotili celou situaci a začali hledat 

nové prostory s cílem vybudování dětské skupiny. Na tento projekt jsme obdrželi maximální možnou dotaci a to 

24 990 496,63 z Ministerstva práce a sociálních věcí (fond Národní plán obnovy). Vysoutěžená firma Stavrecon 

Pardubice s.r.o má termín dokončení výstavby naplánován na 31.1. 2026. Do konce měsíce dubna 2026 máme 

povinnost přihlásit dětskou skupinu. Plánujeme provoz zahájit od září 2026 a budeme dělat vše proto, abychom 

naplnili plnou kapacitu a to 24 dětí. Dětská skupina bude kousek od nádherného lesa a věříme i v propojení se 

Základní školou a následným přirozeným krokem bude přechod dětí do naší ZŠ, která se neustále zdokonaluje. 

S pozdravem Josef Kadeřábek  

 
 



Přivítání nových prvňáčku v Základní škole Veltruby 

Dne 1. září 2025 usedlo do školních lavic Základní školy Veltruby celkem 12 prvňáčků z našich obcí. Pro 

všechny to byl významný den – první krůček na cestě k vědomostem, přátelstvím a novým zkušenostem. 

Slavnostní atmosféru zahájení školního roku podtrhlo přivítání pana starosty, vedení školy, pedagogického 

sboru i rodičů. Noví žáci byli představeni své třídní učitelce, která je bude provázet jejich prvními kroky ve 

světě čtení, psaní a počítání. Dětem byly předány drobné dárečky na památku. Rodičům patří poděkování za 

důvěru, kterou škole projevili. Základní škola se bude snažit vytvořit prostředí, v němž se děti budou cítit 

bezpečně, spokojeně a s radostí se budou učit novým věcem. 

Všem našim prvňáčkům přejeme, aby se jim ve škole dařilo, našli zde nové kamarády a každý den se vraceli 

domů s úsměvem a chutí vyprávět, co všechno nového objevili. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Svatováclavský noční pochod 
V pátek 26. září se v naší obci uskutečnil tradiční Svatováclavský noční pochod, který i letos přilákal 186 dětí 

a desítky dospělých. Letos byla trasa pochodu upravena, aby účastníkům nabídla nové části okolí a zajímavější 

zážitky. 
Účastníci vyrazili po setmění, vybaveni lucerničkami a baterkami, a 

během cesty plnili různé úkoly. Ty byly zábavné a pestré – prověřovaly 

postřeh, logiku i spolupráci v týmu, a účastníci se u nich skvěle bavili. 

Smích a radost byla slyšet po celé trase, a děti i dospělí si společný čas 

užili naplno. 

Vrchol večera přišel v 21 hodin – účastníci si mohli vychutnat ohňostroj, 

který nádherně rozzářil noční oblohu a vytvořil kouzelnou atmosféru. Po 

jeho skončení se všichni setkali u ohně, kde si mohl každý opéct 

špekáček. 

Organizátoři děkují všem účastníkům i rodičům za doprovod a podporu. 

Akce se opět ukázala jako skvělá příležitost k aktivnímu trávení 

podzimního večera a vytvoření nezapomenutelných zážitků pro všechny 

generace.  

Svatováclavský noční pochod se tak i letos potvrdil jako jedna z nejoblíbenějších akcí v obci, na kterou se 

obyvatelé i návštěvníci každoročně těší. 



 

Úspěch našich mladých hasičů v Polabské lize 
V neděli proběhlo v Rasochách zakončení letošního ročníku Polabské ligy mladých hasičů. Na soutěžní trať 

se zde sjelo celkem 20 družstev, mezi nimi i tři týmy našich mladých hasičů. 

V posledním kole se našim závodníkům dařilo – vybojovali 

dvě bronzová umístění a jedno 7. místo. Po skončení 

soutěže proběhlo i celkové vyhlášení Polabské ligy, kde se 

ukázalo, že naši mladí hasiči dokázali držet krok s těmi 

nejlepšími po celou sezónu. Celkově jsme obsadili dvě 

třetí příčky a jedno 7. místo. 

Domů jsme si tak přivezli hned čtyři bronzové poháry, což 

je krásný výsledek a zasloužená odměna za celoroční 

práci, tréninky i nasazení na soutěžích. 

Velké poděkování patří nejen všem soutěžícím dětem za 

jejich bojovnost a nadšení, ale také trenérům, vedoucím a 

rodičům, kteří mladé hasiče podporují. 

Gratulujeme našim týmům a těšíme se na další soutěžní ročník! 
 

Nový asfalt v ulicích Krátká a Ke Klavarům 
Jistě jste si všimli, že v ulicích Krátká a Ke Klavarům byl v uplynulých týdnech položen nový asfaltový povrch. 

Obě komunikace tak prošly potřebnou úpravou, která zlepšila jejich stav a přispěla k pohodlnějšímu a 

bezpečnějšímu užívání. Nový asfalt zároveň působí upravenějším dojmem a celkově zkrášlil vzhled těchto 

částí obce. 

Věříme, že opravené silnice budou dobře sloužit všem, kteří je denně využívají. 
 

Prosíme, třiďme odpad správně 
Naše obec dlouhodobě podporuje třídění odpadu a snaží se vytvářet podmínky, 

aby bylo co nejjednodušší. Bohužel se stále objevují případy, kdy kontejnery 

nejsou využívány tak, jak by měly. 

Na fotografii je vidět příklad, kdy byl do kontejneru určeného na sběr textilu a 

oblečení odložen pytel se směsným odpadem. Takové jednání komplikuje 

následné třídění, zvyšuje náklady na svoz a v konečném důsledku může způsobit, 

že cenný materiál určený k dalšímu využití bude znehodnocen. 

Rádi bychom proto všechny občany požádali, aby věnovali pozornost označení 

kontejnerů a ukládali odpad pouze tam, kam patří. 

• Textilní kontejnery jsou určeny na oblečení, obuv, bytový textil a doplňky. 

Oblečení nemusí být vyprané, může být i opotřebené nebo špinavé, ale 

nesmí být znečištěné olejem, chemikáliemi či jinými nebezpečnými 

látkami. 

• Směsný odpad patří pouze do klasických černých popelnic. 

• Plasty, papír a sklo mají své barevně odlišené kontejnery. 
• Tvrdé plasty nevhazovat do žlutých nádob – dětské hračky (skluzavky, 

domečky), plastové židle, bazény a plachty z nich a dále také plastový 
zahradní nábytek patří do objemného odpadu. 

Správným tříděním šetříme nejen životní prostředí, ale i finance obce. 

Proto upozorňujeme, že kontejnery budou pravidelně monitorovány, aby 

se podobným případům předcházelo. 

Děkujeme všem, kteří odpad poctivě třídí a pomáhají udržovat naše okolí 

čisté. 

 



Svoz nebezpečného a objemového odpadu 
Firma NYKOS a.s. Ždánice oznamuje občanům, že svoz nebezpečných odpadů bude v sobotu 18.10.2025 ve 

Veltrubech u Obecního úřadu od 9:00 do 9:30 hod. a v Hradišťku I, u prodejny Jednoty od 9:40 do 10:10 

hod. Odpad musí jeho majitel předat přímo posádce vozu.   
 

 

Pozvánka na říjnové akce 
Drakiáda – V sobotu 18. října 2025 jsme připravili pro naše děti od 15:00 hod. na hřišti TJ Meteoru v 

Hradišťku I. tradiční Drakiádu. Čeká vás spousta podzimní zábavy při pouštění draků a pokud bude přát 

počasí, tak i seskok parašutistů. Opět nás navštíví pizzař Maurizio ze Sicílie, který peče pizzu dle přání přímo 

v pojízdné peci. 

Burza – MC Pastelka pořádá Burzu dětského a dospělého sezónního oblečení, knih, hraček, sportovních 

potřeb: atd. Příjem zboží k prodeji-pátek 17.10. v Kulturním domě Veltruby v době od 15 do 18 hodin. 

Prodej zboží na burze bude v sobotu 18.10.2025 v době od 9 do 14 hodin. Výdej neprodaného zboží bude v 

neděli- 19.10. v době od 10:00 do 11:00 hod. Neprodané a nevyzvednuté věci budou předány na charitu. 

Formulář k prodeji je ke stažení na https://mc-pastelka webnode.cz nebo ho lze vyzvednout v prodejnách 

COOP Veltruby a Hradištko I. Evidenční číslo bude přiděleno na tel. 722 951 019 u p. Moniky Kadeřábkové. 

 

   

 


